
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 26-03-2026 

Θέμα: Η Σίφνος στους δρόμους για την Υγεία 

Η εντυπωσιακή παλλαϊκή κινητοποίηση της 25ης Μαρτίου 2026 στη Σίφνο αποτέλεσε μια 
δυναμική πορεία διαμαρτυρίας, αλλά και μια πράξη διεκδίκησης των κατοίκων απέναντι στην 
κατάρρευση του ΕΣΥ. Η κινητοποίηση ανέδειξε το αυτονόητο: οι νησιώτες δεν αποδέχονται 
πλέον να αντιμετωπίζονται ως πολίτες δεύτερης κατηγορίας. 

Το κεντρικό μήνυμα της κινητοποίησης ήταν σαφές και ηχηρό: «Βάλτε τη Σίφνο στον χάρτη 
της Υγείας». 

Η κατάσταση στη Σίφνο έχει φτάσει στο οριακό σημείο μηδέν: 

●​ Τραγική υποστελέχωση: Το Ιατρείο λειτουργεί οριακά, με το υπάρχον προσωπικό 
σε κατάσταση επαγγελματικής εξάντλησης. 

●​ Κενά σε βασικές ειδικότητες: Η συστηματική έλλειψη παιδιάτρου αφήνει 
εκτεθειμένες εκατοντάδες οικογένειες. 

●​ Επικίνδυνες διακομιδές: Η πλήρης εξάρτηση από τη Σύρο, ακόμη και για 
περιστατικά που θα έπρεπε να αντιμετωπίζονται τοπικά, θέτει καθημερινά 
ανθρώπινες ζωές σε κίνδυνο. 

Αυτή η εικόνα εγκατάλειψης δεν αποτελεί εξαίρεση για τη Σίφνο, αλλά είναι ο κανόνας για την 
Αμοργό, την Τήνο και όλα τα νησιά μας. Η κυβέρνηση οχυρώνεται πίσω από το πρόσχημα 
των «άγονων προκηρύξεων», αρνούμενη να κατανοήσει ότι χωρίς γενναία κίνητρα, το 
ιατρικό προσωπικό δεν θα επιλέξει ποτέ τις Κυκλάδες. 

Η Ν.Ε. ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Κυκλάδων απαιτεί άμεσα: 

1.​ Μόνιμο παιδίατρο και πλήρη στελέχωση του Π.Π.Ι. Σίφνου, καθώς και όλων των 
Κέντρων Υγείας των Κυκλάδων. 

2.​ Θεσμοθέτηση Ειδικού Κινήτρου Νησιωτικότητας: Γενναία οικονομική ενίσχυση, 
αυτοτελή φορολόγηση εφημεριών και εξασφάλιση στέγης για το υγειονομικό 
προσωπικό. 

3.​ Τέλος στα «μπαλώματα»: Καμία μετακίνηση γιατρών από νησί σε νησί για την 
κάλυψη των κενών που η ίδια η κυβερνητική πολιτική δημιούργησε. 

4.​ Συνταγματική Συμμόρφωση: Εφαρμογή της νησιωτικότητας στην πράξη, με έναν 
νέο «Υγειονομικό Χάρτη» που θα εγγυάται ισότιμη πρόσβαση στην περίθαλψη για 
κάθε κάτοικο των Κυκλάδων. 

Η Σίφνος έστειλε το μήνυμα και οι Κυκλάδες το υιοθετούν στο σύνολό τους. Η Πολιτεία 
οφείλει να δώσει λύσεις τώρα, πριν η εγκληματική αδιαφορία οδηγήσει σε νέα αδιέξοδα. 

Βάλτε τη Σίφνο, βάλτε όλα τα νησιά μας, στον χάρτη της Υγείας. Τώρα. 

Νομαρχιακή Επιτροπή ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Κυκλάδων 
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